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 ذا كان بسطه أكبر من مقامهإ)  (ٌكون الكسر أكبر من الواحد الصحٌح  .1

 ن الكسر الذي مقامه أكبر ٌكون هو الأكبرإذا كان كسران لهما البسط نفسه فإ)  ( .2

 المتجانسة مقاماتها متساوٌة )  (الكسور .3

 لً بسطه أكبر هو الأكبر    إكان الكسران متجانسان فان الكسر إذا )  (  .4
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 السؤال الثالث : اختر الاجابة الصحٌحة:

 (أحد أزواج الكسور التالٌة متجانسة 1
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          السؤال الثالث :           

رتب الكسور تصاعدٌا: 
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 : ٌادرتب الكسور التالٌة تصاع
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اذا قطع سمٌر 
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 الطرٌق فً المرحلة الأولى ثم استراح وقطع 
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الطرٌق فً المرحلة   

 الثانٌة . كم قطع سمٌر من الطرٌق؟
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الكعكة ثم أكل فً الٌوم الثانً   
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الكعكة . فً أي الٌومٌن  
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أكل خلٌل  
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من الكعكة فً الٌوم الأول وأكل   
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الكعكة فً الٌوم الثانً. فً أي   

        الٌومٌن أكل خلٌل أكثر؟

 


